

共青团安徽省直属机关工作委员会

关于开展“美好安徽征程中的技工大省建设——第七期青年理论学思汇”活动的通知

省直及中央驻皖各单位团委、直属团总支（支部），省直各大中专院校团委：

为深入贯彻落实习近平总书记关于技能人才工作的系列重要指示精神，弘扬精益求精的工匠精神，激励广大青年走技能成才、技能报国之路，踊跃投身技工大省和制造强省建设，由省直团工委主办，省人力资源和社会保障厅团委承办的“美好安徽征程中的技工大省建设——第七期青年理论学思汇”活动将于9月14日举行。现将有关事项通知如下：

一、活动主题

美好安徽征程中的技工大省建设。

二、活动时间

2020年9月14日上午9:00—12:00。

三、活动地点

安徽汽车工业技师学院(紫云路与宿松路交叉口向南200米)，蔚来中心合肥先进制造基地（宿松路9766号）。

四、参加人员

省直及中央驻皖单位、省直大中专院校团组织负责人或青年代表。

五、活动内容

1. 观看全省技工院校“新学期第一课”直播。
2. 参观安徽汽车工业技师学院实训中心。
3. 参观蔚来中心合肥先进制造基地。
4. 高技能人才交流发言及互动。

六、其他事项

1. 由于承办地接待能力有限，本次活动名额 30 人，报满为止。
2. 参加活动的人员请遵守疫情防控要求，自备口罩。
3. 参加活动的团干部、团员需佩戴团徽。
4. 本次活动统一乘车，请参加人员于 9 月 14 日上午 8:30 前在省行政中心 1 号楼北门统一乘车，活动结束后统一乘车返回出发地点。
5. 请于 9 月 11 日上午下班前，将《参会回执》报至省直团工委电子邮箱。

联系人及联系方式：

赵文超（省直团工委）：0551-62606478

彭小松（省人社厅）：0551-62653095

电子邮箱：ahsztgw@163.com

- 附件：1. 参会回执
2. 活动有关情况介绍



附件 1

参会回执

单 位	姓 名	职 务	手机号	备注

附件 2

活动有关情况介绍

一、“新学期第一课”主讲人

许启金，男，1963年6月生，中共党员，国网宿州供电公司送电线路工高级技师，国家级技能大师工作室带头人，现任第十届省委委员，省总工会十四届委员会副主席（兼职）。2015年获全国劳动模范称号，2016年获全国技术能手称号，2017年当选党的十九大代表和全国政协委员，并获第六届全国道德模范称号，2019年获首届江淮杰出工匠称号。参加工作近40年来，一直从事高压输电带电检修工作，组织完成1000多项带电作业任务，消除隐患3000多处，实现安全生产零差错。立足生产一线，带领团队解决100多项技术难题，83项成果获得国家专利；带出40多个位徒弟，其中国家级、省部级技术能手和人才7人。先后两次受到习近平总书记接见，总书记称赞其有“钉钉子”精神，是电网方面状元级的技术工人。

二、交流发言的高技能人才

李功勇，男，1979年5月生，中共党员，数控车工技师，高级讲师，市级技能大师工作室带头人。创新开展工学一体化课程改革，开办数控技能提高班，培养高技能学生，担任江汽集团公司数控技能大赛数控车赛项专家组成员，安徽省青年职业技能大

赛数控车赛项专家组成员，发表数篇相关论文，2011年获“合肥市技术能手”称号，2014年技工院校数控专业骨干教师赴德国培训，2015年被公司评为“岗位成才员工典范”，2016年加入合肥市技工教育和职业培训教研小组。

左迎春，男，1975年1月生，汽车维修工高级技师，省级技能大师工作室带头人。多年从事汽车检测与维修技能理论和实践教学，是学院汽车检测维修专业带头人，2019年被国家机械协会鉴定中心授予专家组成员称号。近年担任江汽集团公司装调技能大赛负责人，负责总裁判和赛区故障设置工作。

三、安徽汽车工业技师学院

安徽汽车工业技师学院其前身是成立于1985年的安徽省汽车工业技工学校，由安徽江淮汽车集团控股有限公司出资主办。2000年，与合肥工业大学联合成立合肥工业大学高等职业技术学院（JAC校区），开始培养具有大专学历的技能人才。为适应经济社会发展，提高人才培养层次，打造汽车类职业教育品牌，经安徽省人民政府批准，2007年安徽省汽车工业技工学校升格为安徽汽车工业技师学院。2010年经安徽省人民政府批准、教育部备案，正式成立安徽汽车职业技术学院。30多年来，学院坚持以立德树人为根本任务，以培养德才兼备、素质过硬、技术精良的汽车类、机电类高技能人才为宗旨，不断深化职教改革，创新教科研方式方法，逐步形成具有比较优势的职业教育培训体系，已成为学制

教育、职前教育、技能鉴定、就业服务为一体的综合性高技能人才培养平台。

学院自成立以来，为安徽汽车工业培养了大批技术、管理、营销和制造类高技能人才，多次获评安徽省职业教育先进单位、全国企业培训先进单位。2006年经安徽省劳动和社会保障厅批准成立“国家职业技能鉴定所”；2008年被人力资源社会保障部认定为“国家高技能人才培养培训示范基地”；2010年被授予国家级“安徽省合芜蚌自主创新综合试验区企业创新人才培养基地”；2012年、2019年先后两次被人力资源社会保障部认定为“国家级高技能人才培养基地”。成功举办了第一届全国技工院校学生创业创新大赛决赛。